

# Неизвестный Нестеров

Родился 4 июля, в день независимости Соединенных Штатов. В шутку говорит, что чувство демократии к нему пришло с момента появления на свет. Учился в школе № 32. Поступил в летное училище, но как авиатор не состоялся. Вернулся на Новотурбинный завод вальцовщиком на муфельных печах в цехе № 3. После армии поступил на рабфак, а затем был зачислен студентом Свердловского медицинского института. После его окончания работает в реанимационно-анестезиологическом отделении горбольницы № 1. Жена - детский врач-невропатолог. Дочь - студентка медицинского института, сыну 6 лет.



Его успех на выборах был для многих из разряда сенсационных. Как в таких случаях говорят, в первые ряды попала фигура из "нераскрученных". Не имея тугого кошелька, а лишь множество друзей и единомышленников, Владимир Петрович Нестеров, анестезиолог ГБ № 1, в дни выборной кампании надеялся лишь на собственные силы. Сам доктор свой успех в разряд очевидно-го-невероятного не относит.

**- Владимир Петрович, когда подвелись итоги выборной кампании, одно официальное лицо сказало такую фразу: "Как в городской Совет попал, например, никому не известный Нестеров?" Что бы вы ответили на его вопрос?**

- Я бы уточнил: а кому Нестеров неизвестен? Номенклатуре, которая уже у власти? Да. Но меня хорошо знают в медицинских кругах. Я родился в Первоуральске, учился, играл в хоккей за "Уральский трубник", после института вернулся в город, 15 лет работаю в больнице...

Для того, чтобы победить, необязательно напоминать народу о себе каждый день. Людей не проведешь, феномен в том, что простой человек всегда чувствует того, кто пред ним стоит, интуитивно сознавая, зачем кандидат идет во власть. Сегодня, когда здравоохранение переживает не лучшие времена, каждому ясна необходимость в городском Совете представительства от медицины. И избиратели меня поддержали... спасибо им за это огромное...

**- О чем вы говорили с людьми в предвыборные дни и трудно ли было находить общий язык?**

- Я достиг того момента в своей жизни, когда мне есть что сказать людям, есть силы

помочь. Кто как не врачи видят изнанку жизни? Сталкиваясь ежедневно со страданиями, чувствую вину перед стариками, за счет которых ведутся многие реформы, нарушаются человеческие права. Пытался раскозывать доступнее и проще, может, поэтому в качестве признания получал даже аглодисменты.

**- Что кроме медицины вас еще волнует в городе?**

- Проблемы детей. Нужно изыскивать возможности для ребятишек, о детстве которых взрослые в последние годы забыли. Пацаны и девчонки, предоставленные самим себе, становятся первыми жертвами социальных пороков: алкоголизма, наркомании.

**- Изменилась ваша жизнь после выборов?**

- В какой-то степени. В эти дни раздавалось множество звонков, поздравляли, говорили, что верят в мои силы. Есть категория скептиков, задающих вопрос: "А зачем тебе это надо?" Появилась небольшая группа непонимающих, которые ворчат такой фразой: "Лезет, мало ему". Все думаю: что под этим подразумевается? В горсовет пошел не за социальными благами. У меня есть квартира, машина, сад...

**- Каким в идеале представляете себе городской Совет?**

- Прежде всего, Совет должен иметь достаточный авторитет и вес в городе. Решать практически все вопросы. И чтобы мэр и состав Совета умели находить компромиссы, принимая совместные мудрые решения.

**- Дают ли сегодня избиратели депутатам наказы?**

- Да. Они просят оставаться честными.

**Е. ГОРЧАКОВА.**

Фото С. БАТАЛОВА.